
Інформація щодо пропозицій Агенції праці 

 

Якщо Ви щойно прибули у Німеччину, Ви скоріш за все маєте багато питань про те, що 

відбуватиметься з Вами далі. 

На сайті www.arbeitsagentur.de Ви можете знайти інформацію різними мовами (серед 

них українська та англійська) про те, де Ви можете знайти допомогу та підтримку 

(наприклад з вивчення німецької, визнання освіти тощо). Після прибуття до Німеччини 

та пізніше, на ньому можна знайти інформацію про працевлаштування та освіту. 

 

Наші пропозиції 

Якщо Ви шукаєте робоче місце або навчальний заклад у Німеччині, Агенція праці може 

Вам допомогти. 

Ми підтримуємо Вас у пошуці праці, яка Вам підходить. Окрім того, ми можемо надати 

пораду та посередництво до конкретних пропозицій роботи.На шляху до 

працевлаштування в Німеччині ми також можемо підтримати Вас коучингом, взяти на 

себе вартість подання заявки на роботу, допомогти із наданням професійної 

кваліфікації тощо. 

 

Хто може скористатися з наших пропозиції? 

 

Якщо Ваші особисті обставини вже підготовлені до Вашего працевлаштування в 

Німеччині (стан здоров’я та знання німецької мови дозволяють працювати, 

забезпечений нагляд за дітьми на час роботи), Ви можете в нас зареєструваться. 

 

Будь ласка, заповніть доданий короткий профіль якможно повніше та надішліть його на 

електронною поштою на адресу: Sachsen-Anhalt-Nord@arbeitsagentur.de або поштою 

за адресою: 

Agentur für Arbeit Sachsen-Anhalt Nord 

Hohepfortestraße37 

39104 Magdeburg 

 

Що відбудеться потім? 

 

Після цього ми зв’яжемося з Вами і обговоримо подальший шлях. 

 

Для Вашої реєстрації в Агенції праці нам потрібен повністю заповнений короткий 

профіль, дійсне посвідчення особи та дійсний дозвіл на проживання. 

 

Також надайте, будь ласка, якщо можливо, свідчення та сертифікати про закінчену 

освіту (оригінали або копії). За допомогою них ми зможемо якнайефективніше 

обговорити Ваші побажання та можливості на ринку праці.  

 

Як альтернатива, існує також можливість особистої реєстрації безробіття у 

нашому офісі (адреса: Agentur für Arbeit Sachsen-Anhalt Nord, Hohepfortestr. 37, 39104 

Magdeburg) у робочий час. В такому разі потрібно зважати на черги. Крім того, ми 

не маємо перекладачів на місці, тому щоб записати Ваші дані, перекладача Ви 

мусите знайти самостійно. 

 

http://www.arbeitsagentur.de/


Будь ласка, зверніть увагу: 

 

На даний момент для входу в Агенцію діє правило 3G( необхідний негативний тест на 

коронавірус, сертифікат про вакцинацію або перенесену хворобу) та обов’язок носити 

медичну маску. 

Ваша Агенція праці у північній Саксонії-Ангальт 


